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1) ‘Eotm 6tin (1) dev moapiord V0eie, - TOTE B0 vVTApyeL e R,
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TETOLO OOTE: {
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11) [Tapatnpodue 0; 0 TETOYUEVEC TOL  onueiov M,

emoAnOevovv-nyv (1),
deyuom.( )(-1) -1)2+3=-20-1+20-2+3=0,

apa ot {Fola m ¢ (1), 0epyovron omd to M(-1,2).
iii) Fw@ np@ n evbeia pe eicoon x-y+3 = 0.
To ocvomua : ; :OO Exel  Abom {X - _12, dpa  A(-2,1).
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Komter M evbelo pe eClowon -x-2y+3 = 0.
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®EMA 3°
i) Mo A=1 1 (1) yiveron: C;:y* = 6x 82;10(001] nopafoANG pe p=3,

, 3 ,
dtevbetovon O: x = -3 Kol €0Ti0L E(E’ 0).

ii) Mo A=2 1 (1) yiveton: Cy: x> +y* =16, eEiomon KOKAO ua@

kévipo O(0,0) ko axtivo R=4.
iii) H EMAELYT éxal T 8Grisg TG oTOV déovoc TOV X, KL OGO

H exkevipdmta S@Ey/l 1 /4
iv)  Advovupe to cvoTnua r(o 2. \V@?)owﬁ TOL Y TPOKVTTEL
N eélowon: x*+6x-16= noia voelg Xx=2 & x=-8 mov
amoppimTETOL Y10 g nopafo? Xat p=3>0. Emnopévemg:

slo. TOUNG tvou: 1)1(2,2\/5) Ko
P2 (2,—2\/5).

0p1 apaBoM]g d(P,s)=(P,E) «a
aeov T Pz elvon onueia ¢ mapafoing.

Enouevoog 1 OTL 6) (P1E)=d(P,,0)-(P,E).
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Aa Av 2 a 101 dromo apov e=mn/3.
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B. A= —2|a| B= = &B
H (1) napw KUKXO av Kot povo av A*+B*-40>0.
[Tpaypart: -4F 4G° + B - 4ap = ‘20( ,8‘ >0
- - >
a(pov ‘ 0 diver2 o = B o amoppinteTOL.
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B. a. Eivan K |oc|,7 =(1,1), apa |a|=1,|B|=2
>2 52 5
Emopévemg p2= do + P —:oc- l3'(qu)zl Sp=1

B.d(K, &)= M
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Av V:ﬂ?pOB& B, tOtE VRLApYEL A, €
Axopa:
N T §
a B=a V& a B=N
— —
Apa V =mpof o

Ta 8éuara TpoopidovTal yia amrokKAEIOTIKN XpAON TNC ¢POVTIOTNPIAKAG HOVAdAC

=1=p. Apa 0 KOKAOC e e€lomon
V3% +42
epantetan otV evbeio: 3x+4y-12=0.




